



MINISTERUL JUSTIȚIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
PENITENCIARUL TULCEA
COMISIA DE CONCURS
Nr. 4475 /PTTL/19.07.2017

PROCES-VERBAL

cu rezultatele obținute la proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului de către candidații înscriși la concursul pentru ocuparea din sursă externă a unui post vacant de agent administrativ (responsabil bucătărie) de la Penitenciarul Tulcea
- organizat la Penitenciarul Tulcea -

Noi, comisia formată din:

PREȘEDINTE: Comisar șef MUSCALU FLORENTIN
MEMBRII: Comisar șef MELNICOV VASILE
Comisar șef STANCU OCTAVIAN
Agent șef principal NECULAI AURELIEA
Agent șef principal BĂLEANU MIRCEA
Subcomisar MATEI CORINA
SECRETAR: Agent șef principal LUPAȘCU MARINEL

În ziua 19.07.2017, am procedat la verificarea abilităților de utilizare a calculatorului cu candidații înscriși la concursul pentru ocuparea din sursă externă unui post vacant de agent administrativ (responsabil bucătărie) de la Penitenciarul Tulcea, conform Ordinului ministrului justiției nr. 2478/C/2010 pentru aprobarea Regulamentului privind condițiile de participare, organizare și desfășurare a concursurilor pentru ocuparea, prin avansare în funcție, trecerea agenților în corpul ofițerilor și din sursă externă, a posturilor vacante de funcționar public cu statut special din sistemul administrației penitenciare, rezultatele fiind următoarele:

PENITENCIARUL TULCEA			
NUMĂRUL ȘI DENUMIREA POSTURILOR SCOASE LA CONCURS UN POST VACANT AGENT ADMINISTRATIV (RESPONSABIL BUCĂTĂRIE)			
Nr. Crt.	Nume, prenume tată, prenume candidat	Rezultatul (Admis/Respins)	Observații
1.	ARTIMOV Zenove PETRUȚA DANIELA	ADMIS	
2.	GHIORGHE Ștefan DANIELA	ADMIS	
3.	IVAN Victor ADRIAN	ADMIS	

Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS și nu poate fi contestată.

Candidații declarați „ADMIS” la Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului se vor prezenta în data de **20.07.2017 – joi, ora 10.00 la Penitenciarul Tulcea, str. Babadag, nr.142**, pentru susținerea următoarei probe de concurs – **Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor teoretice**, conform Calendarului de derulare al probelor afișat pe

Președinte:

Membri: 1. 2. 3. 4. 5.

Secretar: 1.

Observatori sindicali 1. 2.

str. Babadag, nr.142, mun. Tulcea, tel. (0240)531.551, fax: (0240)533.651, e-mail:ptulcea@anp.gov.ro



